

ПОСТАТІ

Жити, творити, перемагати!

Тринадцятого січня 1952 року народився ректор Національного авіаційного університету, доктор технічних наук, професор, заслужений діяч науки і техніки України, лауреат Державної премії України в галузі науки і техніки Микола Сергійович Кулик. Микола Сергійович – один із тих, кому поталанило втілити у життя свою мрію. З дитинства його покликанням була небесна височина і наука. Допитливий хлопець планував підкорювати зоряні висоти, жадав творити щось нове, досі не відоме, але необхідне людству. І сьогодні можна констатувати, що йому це вдалося. Він один із тих, хто своєю працею піднесли рівень авіації України до світового визнання.

Народився Микола Кулик у селі Гельмязів, що на Черкащині. З дитинства хлопчина був закоханий у небо, то ж питання вибору подальшого життєвого шляху не стояло – Київський інститут інженерів цивільної авіації став першим щаблем до здійснення мрій. Отримавши диплом, М.С.Кулик твердо вирішив залишитися в рідному інституті, розуміючи, що саме тут зможе реалізувати свої нахили й прагнення. Микола Сергійович пройшов довгий шлях: починав інженером, згодом став науковим співробітником у науково-дослідній частині інституту. Саме тут розкрився його

талант дослідника. Непересічний талант, виняткова працездатність дали змогу з легкістю захистити кандидатську, а невдовзі й докторську дисертації.

Після закінчення докторантури Микола Сергійович Кулик працював професором кафедри авіаційних двигунів, із 1997 року – завідувачем кафедри, з 1999-го – проректором із навчальної роботи та міжнародних зв'язків, а з 2008 року – ректором університету.

Судилося долею людині, заглибленій у науку, очолити навчальний заклад, якому віддав понад 30 років свого життя. З діяльністю Миколи Сер-

гійовича на посаді ректора пов'язані вагомі здобутки університету, зростання його авторитету та високого іміджу, утвердження статусу університету як осередку науки та освіти міжнародного рівня, одного з найпрестижніших навчальних закладів України. Щодня, вирішуючи справи державного значення, проявляючи людяність і далекоглядність, досвід науковця, керівника, ректор уміло веде колектив до досягнення високої мети – утвердження університету провідним авіаційним вищим навчальним закладом світу. Микола Сергійович – особистість універ-

сальна. Йому вдається поєднувати шалений ритм і навантаження керівної посади з науковою роботою. Він – голова спеціалізованої вченої ради з захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора технічних наук, підготував 12 кандидатів і чотири доктори технічних наук. Він автор монографій, підручників, наукових і методичних праць. Науковий доробок М.С.Кулика на ниві фундаментальних досліджень високо оцінений – йому присвоєно звання “Заслужений діяч науки і техніки України”. Стратегічне мислення природженого керівника, невичерпний оптимізм, вели-



кий життєвий досвід і ґрунтовні знання допомагають йому в щоденній праці. Та найважливіше, що свою роботу Микола Сергійович базує на засадах глибокої поваги й довіри до людей, уміє поєднати вимогливість у справах зі щирістю та відвертістю у стосунках із колегами й молоддю. І це – запорука найкращих результатів.

ІСТОРІЯ ВІТЧИЗНЯНОЇ АВІАЦІЇ

ВОНИ БОЮВАЛИ ЗА БАТЬКІВЩИНУ